



УКРАЇНА
ПЕЧЕРСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

24.04.2015

200

№

Про перезакріплення майна, що перебуває в комунальній власності територіальної громади міста Києва, переданого до сфери управління Печерської районної в місті Києві державної адміністрації

Відповідно до статті 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статей 19, 36 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», рішення Київської міської ради від 22 травня 2013 року №359/9416 «Про внесення змін у додаток 6 до рішення Київської міської ради від 02 грудня 2010 року №284/5096 «Про питання комунальної власності територіальної громади міста Києва», розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 10 грудня 2010 року №1112 «Про питання організації управління районами в місті Києві», та розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Про реалізацію районними в місті Києві державними адміністраціями окремих повноважень» від 31 січня 2011 року №121, з метою виконання рішення Київської міської ради від 09 жовтня 2014 року №270/270 «Про удосконалення структури управління житлово-комунальним господарством м. Києва», враховуючи звернення КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Печерського району м. Києва» від 30 березня 2015 року № 541:

1. Перезакріпити на праві господарського відання нерухоме та рухоме майно (основні засоби, необоротні матеріальні активи, нематеріальні активи, запаси, малоцінні та швидкозношувальні предмети), яке перебуває в комунальній власності територіальної громади міста Києва та передано до сфери управління Печерської районної в місті Києві державної адміністрації з балансів комунального підприємства по утриманню житлового господарства Печерського району м. Києва «Липкижитлосервіс» (далі за текстом – КП УЖГ «Липкижитлосервіс»), комунального підприємства по утриманню житлового господарства Печерського району м. Києва «Печерська брама» (далі за текстом

– КП УЖГ «Печерська брама»), комунального підприємства по утриманню житлового господарства Печерського району м. Києва «Печерськжитло» (далі за текстом – КП УЖГ «Печерськжитло»), комунального підприємства по утриманню житлового господарства Печерського району м. Києва «Хрещатик» (далі за текстом – КП УЖГ «Хрещатик») на баланс комунального підприємства «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Печерського району м. Києва» (далі за текстом – КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Печерського району м. Києва») станом на 30.04.2015.

2. КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Печерського району м. Києва», спільно з КП УЖГ «Липкижитлосервіс», КП УЖГ «Печерська брама», КП УЖГ «Печерськжитло», КП УЖГ «Хрещатик», здійснити всі необхідні організаційно-правові заходи, пов'язані зі здійсненням обліку та закріплення майна, зазначеного в пункті 1 цього розпорядження, у встановленому порядку.

Копії актів приймання-передачі надати до відділу з питань майна комунальної власності та управління житлово-комунального господарства та будівництва Печерської районної в місті Києві державної адміністрації.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови Печерської районної в місті Києві державної адміністрації Невмержицького А.В.



С. Мартинчук